
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 104267 PEGAJAHAN 

Kelas / Semester : 3 (Tiga) / 2 

Tema  : 5 

Sub Tema  : 1 (Keadaan Cuaca) 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa dapat mengidentifikasi informasi yang guru berikan dan menemukan 

kosakata baru yang berhubungan dengan keadaan cuaca. 

2. Siswa dapat menebak dan menggambar simbol cuaca serta pada 

akhirnya dapat menarik kesimpulan sendiri dari penjelasan yang telah 

guru berikan. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

➢ Kelas dimulai dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran 
siswa. 

➢ Do’a bersama siswa (religius)  
➢ Siswa mendengarkan penjelasan guru sekitar materi cuaca serta tujuan 

pembelajaran hari ini. 

2. Kegiatan Inti ( 6 menit ) 

 
 

3. Kegiatan Penutup ( 2 menit ) 
➢ Guru memberi penguatan terkait dengan jawaban siswa tentang simbol cuaca. 
➢ Siswa bersama dengan guru menyimpulkan hasil belajar hari ini. 

➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Penilaian Sikap : Observasi yang di lakukan guru selama kegiatan 

berlangsung. Penilaian Pengetahuan : Kemampuan siswa menjawab 

pertanyaan yang diajukan guru. 

Penilaian Keterampilan : Ketepatan siswa memadukan antara gambar dan arti dari 
simbol cuaca. 

 
 
           Mengetahui,         
           Kepala Sekolah    Guru Kelas III 
 
 

 
 
 AULY DALINA, S.Pd           ATIKA KHAIRANI PUTRI 
 NIP. 197407201996112001       NIP. 199504082020122001 
 
 

Ayo Bernyanyi 

• Siswa mengenal lagu Tik Tik Tik Bunyi Hujan ciptaan Ibu Sud dari guru dan ikut bernyanyi bersama 

(Berani dan Percaya Diri). 

• Siswa mengidentifikasi ciri-ciri keadaan cuaca yang ada pada lirik lagu Tik Tik Tik Bunyi Hujan 

(Mandiri) dan juga (Critical Thinking and Problem Formulation). 

Ayo Mengamati 

• Siswa mengamati gambar cuaca dan mengenal simbol cuaca yang guru berikan ( rasa ingin tahu ) 

• Siswa membandingkan simbol cuaca dan berdiskusi mengenai cuaca yang kemungkinan sedang 

terjadi dan akan terjadi (Critical Thinking and Problem Formulation) 

Ayo Berlatih 

• Siswa berlatih menuliskan makna dari gambar simbol cuaca hujan, cuaca cerah, cuaca mendung, 

cuaca panas, cuaca berawan (Mandiri) dan (Critical Thinking and Problem Formulation) 

• Siswa mencoba menebak dan membandingkan simbol cuaca serta bersama guru belajar 

mempresentasikannya (Berani dan Percaya Diri) 

• Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa dipapan pajangan (File Portofolio Siswa) 
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                           PENILAIAN SIKAP KELAS III 

                            Tahun Pelajaran 2021-2022 

 
No 

 
NAMA SISWA 

ASPEK YANG DINILAI 

PERCAYA 
DIRI 

TELITI/ 

TEKUN 

DISIPLIN/TANGGUNG 
JAWAB 

 
ABDUL ROHIM 

   

 
ABDUL ROHMAN  

   

 
ADZAN TIFATUL HILAL 

   

 
AHMAD TRISWANDI 

   

 
AMELIA NATASYA BR. 
SEMBIRING 

   

 
ANAPHALIS JAVANIKA 
SEMERU 

   

 

PENILAIAN PENGETAHUAN KELAS III 

Tahun Pelajaran 2021 -2022 

 
 

 
No 

 

 
NAMA SISWA 

ASPEK YANG DINILAI 

TES 

TERTULIS 
PILIHAN 
GANDA 

TES 

TERTULIS 
BENTUK 
URAIAN 

 
TES 

LISAN 

 

PENUGASAN 

1. 
ABDUL ROHIM 

    

2. 
ABDUL ROHMAN  

    

3. 
ADZAN TIFATUL HILAL 

    

4. 
AHMAD TRISWANDI 

    

5. 
AMELIA NATASYA BR. 
SEMBIRING 

    

6. 
ANAPHALIS JAVANIKA 
SEMERU 

    

PENILAIAN KETERAMPILAAN KELAS III 

 Tahun Pelajaran 2021 -2022  

 

 
No 

 

NAMA SISWA 

ASPEK YANG DINILAI 

PRAKTEK PRODUK PROYEK 

1. 
ABDUL ROHIM 

   

2. 
ABDUL ROHMAN  

   

3. 
ADZAN TIFATUL HILAL 

   

4. 
AHMAD TRISWANDI 

   

5. 
AMELIA NATASYA BR. 
SEMBIRING 

   

6. 
ANAPHALIS JAVANIKA 
SEMERU 
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CERAH 
 
 

 
 
 

 
 

 

BERAWAN 

 

 

CERAH 
BERAWAN 

MENDUNG 
 

 
 

 
 
 

 

HUJAN

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 



 

                                Simbol                            Keadaan Cuaca 
 

 
 

 

Cerah 
 
 

  
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
Cerah berawan 

 
 
 

 
 
 
 

berawan 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

Hujan disertai petir 
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TAHUN PELAJARAN 2021 /2022 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

                                            

                                          N A M A : 

 
A B S E N : 

 
SEMESTER : 

 
P R O Y E K : 



Lemba Kerja Siswa 

 
 


